
ATA DA 50ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL, CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - PB. 

Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e dezenove (07/11/2019), às dezenove 

horas (19h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São José do 

Sabugi – PB reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora 

Idalete Nóbrega da Costa. A senhora presidente cumprimentou a todos os presentes, 

e solicitou da vereadora Paula Frassinete que fizesse a oração do salmo 23. Logo 

após solicitou do primeiro secretário que fizesse a chamada nominal dos Vereadores 

presentes. Tendo número suficiente de membros foi aberta a sessão e feita a leitura 

da Ata anterior que após lida e achada conforme foi assinada pelos vereadores 

presentes. Registramos a presença dos Secretários Municipais, Diretores de Escolas, 

autoridades e representantes de repartições públicas municipais. A palavra foi 

concedida aos vereadores para fazerem suas palavras iniciais. Feita a leitura resumida 

da matéria oriunda dos Poderes Executivo e Legislativo. Neste momento foi feito a 

entrega dos exemplares atualizados da Lei Orgânica do Município aos Secretários 

Municipais, Diretores e representantes de entidades públicas do munícipio. Logo após 

usou da palavra a Secretária de Educação que falou em nome de todos sobre os 

avanços e conquistas que vem acontecendo no Poder Legislativo, com a atualização 

da Lei Orgânica deste munícipio. Em seguida deu-se a Votação dos Projetos e 

Requerimentos que estavam em apreciação: 1- Projeto de Lei que cria a Secretária 

Municipal de Transportes e Estradas; 2- Resolução que altera a Lei Municipal nº 385, 

de 14 de janeiro de 2005 que cria e dispõe sobre o Programa Vida Mãe e Saúde. 3- 

requerimento solicitando para inplantar o IPTU Solidário; 4- Projeto de Lei que dispõe 

sobre o prazo para a realização de Exames complementares necessários para 

confirmação da hipótese diagnóstica de neoplasia maligna, através do Sistema Único 

de Saúde. 5- Requerimento solicitando aquisição de dois Mata Burros na zona rural 

deste município; 6 – Oficio solicitando do executivo convenio com o hospital Napoleão 

Laureano e a FAP. Todos aprovados por unanimidades. Dando continuidade foram 

apresentados os seguintes Projetos: 1- Projeto de lei complementar nº 001/2019 que 

dispõe sobre o Código Tributário do Município que revoga as leis complementares nº 

513/2016 e 523/2017. 2- Projeto de Lei Orçamentária Anual (LOA) da Câmara 

Municipal. 3- Requerimento solicitando a construção de calçamento na Rua Joventino 

Josias de Araújo, de autoria do vereador José Barros. Todos ficaram em apreciação. 

Logo após a palavra foi concedida ao senhor Williams Segundo que falou da semana 

do Evangélico no município.  Todos os vereadores presentes fizeram seus 

comentários sobre os projetos apresentados. Nada mais havendo a tratar, a senhora 

presidente fez as considerações finais, informou a data da próxima sessão e declarou 

encerrados os trabalhos da presente sessão. Plenário da Câmara, em 07 de 

Novembro de 2019. 

Gizela de Araújo Silva – Secretária. 

  

 

 


